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ASSEMBLÉE NATIONALE
9ème législature

Amelioration de l'habitat
Question écrite n° 13952

Texte de la question

M Georges Chavanes attire l'attention de M le ministre de l'equipement, du logement, des transports et de la
mer sur la question du logement locatif. Il lui demande de bien vouloir lui indiquer s'il entend accorder des
credits pour ameliorer les possibilites des prets PLA, qui sont chroniquement insuffisants depuis plusieurs
annees, et s'il est dans ses intentions d'augmenter le budget de l'ANAH, absorbe a 60 p 100 par les OPAH.

Texte de la réponse

Reponse. - Afin de permettre un meilleur ajustement des dotations budgetaires aux besoins locaux en secteur
locatif social la fongibilite des credits affectes a ce secteur a ete mise en place : a compter de 1988, les credits
en prets locatifs aides de la Caisse des depots et consignations (PLA-CDC) pour la construction neuve et
l'acquisition-amelioration et les credits en primes a l'amelioration des logements a usage locatif et occupation
sociale (PALULOS) pour l'amelioration sont regroupes sur une ligne budgetaire unique et delegues globalement
aux echelons deconcentres (depuis 1989 les credits de surcharge fonciere sont egalement inscrits sur cette
ligne). En consequence, il revient aux representants locaux de l'administration de repartir leur enveloppe en
fonction de leurs besoins. Sont inscrits sur l'ensemble de la ligne fongible en 1989 4 837,5 MF, soit plus 9 p 100
par rapport a la dotation de la loi de finances initiale pour 1988 consacree a la construction, la rehabilitation et la
surcharge fonciere (4 432,16 MF). En ce qui concerne les credits de l'agence nationale pour l'amelioration de
l'habitat (ANAH), le collectif budgetaire de 1988 a majore de 200 MF la dotation d'autorisations de programme
inscrite en loi de finances initiale pour 1988 (1 900 MF). Cette dotation supplementaire sera de fait utilisee en
1989 et vient s'ajouter a la dotation de 1 900 MF inscrite en loi de finances initiale pour 1989.
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